

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ИСКРА БАРЗАСА

Орган Барзасского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся, Новосибир. обл.
№ 57 (514) Среда, 10 июня 1942 г. Цена 10 к.

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения
7 июня

В течение 7 июня на некоторых участках фронта имели место бои местного значения и актиевые действия разведывательных отрядов.

На Севастопольском участке фронта уже 3-й день идут серьезные бои. Атаки противника с успехом отбиваются с большими потерями для противника.

За истекшую неделю с 31 мая по 6 июня включительно уничтожено 528 немецких самолетов. Наши потери за это же время—151 самолет.

За 6 июня частями нашей авиации, на различных участках фронта, уничтожено или повреждено 10 немецких танков, 60 автомашин с войсками и грузами, 3 зенитных орудия, 4 паровоза, подавлен огонь двух артиллерийских и одной минометной батарей, рассеяно и частью уничтожено до 3 рот пехоты противника.

Налет Английских бомбардировщиков на Эмден

В ночь на 7 июня большое соединение английских бомбардировщиков совершило налет на германский порт Эмден. В результате бомбардировки в городе возникли большие пожары. Одновременно налет произведен на аэродромы противника в Голландии.

(ТАСС)

Фронт требует больше угля, товарищи горняки шахты „Южной“! Выполним приказ заместителя Наркома тов. Абакумова—дадим повышенную добычу угля!



По постановлению бюро райкома ВКП(б) и райисполкома заносится на районную доску почета за досрочное выполнение государственных поставок 1942 года:

1. Колхоз „Красная гора“ (председатель тов. Горяинов), выполнивший годовой план госпоставок на 1 июня 1942 года: по мясу—167 процентов, молоку—136 проц., шерсти—100 проц., яйцам—100 процентов, льну-воловине—100 процентов.

Сейчас колхоз продолжает сдавать государству продукцию и сырье сверх плана.

По представлению первичной пагторганизации, управления шахты „Южная“ за высокую производительность труда в военное время заносится на районную доску почета передовики социалистического соревнования:

1. И. Черемсон—горный мастер шахты „Южная“, выполнивший майский план добычи угля на 107 процентов.

РЕКОРД МОЛОДОГО ПАТРИОТА

На смену отцам и братьям, ушедшим на фронт защищать родину от проклятых немецких фашистов, на шахты пришло немало молодежи, учеников ФЗО. Они успешно овладевают горняцкими профессиями.

Сегодня 27 мая на участке № 6 нашей шахты ученик ФЗО № 26 тов. Заикин, разбирая и откладывая уголь, выполнил норму взрослого рабочего на 321 проц. Наваливал уголь на решетки ученик ФЗО тов. Илев, который дал за смену 3 нормы.

Слава молодым патриотам!

(Ленинский шахтер)

ОТ РЕДАКЦИИ: тов. Заикин до поступления в ФЗО проживал и работал в колхозе им. Чапаева, Арсеньевского сельсовета, нашего района.

Слава передовому колхозу „Красная гора“!

О награждении колхоза „Красная гора“

За досрочное выполнение государственных поставок и сдачу сельхозпродуктов сверх плана райисполком решил:

1. Наградить почетной грамотой исполнительного комитета районного Совета депутатов трудящихся колхоз «Красная гора».

Председатель райисполкома Р. СОЛОДЯНКИН.
Секретарь райисполкома И. ЕВСТРАТОВ.

1 июня колхоз „Красная гора“ первым в районе рассчитался с государством по всем видам обязательных поставок: мяса, молока, яиц, шерсти, льна-волокна.

Колхозники во главе с председателем-коммунистом тов. Горяйновым по-большевистски выполнили клятву, данную в письме от 25 января Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Сейчас колхоз сдает сельхозпродукты и сырье сверх плана.

ПЛАН МЯСОСДАЧИ ПЕРЕВЫПОЛНЕН

Коллектив Щегловского свиносвояхоза (директор тов. Костин, начальник политотдела тов. Резекин), включившийся в социалистическое соревнование, выполнил пятимесячный план мясосдачи государству на 158 процентов.

Е. Послевод.

ПОЗОРНЫЕ ЦИФРЫ

Три года прошло с тех пор, как ЦК ВКП(б) и СНК СССР приняли постановление „О развитии общественного животноводства в колхозах“. За этот период животноводство в нашем районе далеко продвинулось вперед. Колхозы больше, чем в два раза увеличили поголовье крупного рогатого скота, в 5 раз увеличено поголовье овец. Каждый колхоз обзавелся птицеводческой фермой.

Но не все колхозы успешно выполняют постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР. К таким артелям относится колхоз им. Ворошилова (председатель Иванов). Вот что говорят цифры: колхоз имеет 12 лошадных коров вместо 30 по

плану, 2 свиноматки вместо 10, овец 22 вместо 40 голов. Не укомплектована и птицеводческая ферма.

В результате колхоз из года в год проваливает государственные поставки по молоку, мясу, шерсти и яйцам. И в этом году колхоз стоит накануне срыва выполнения планов. Из 1251 кг. скотского мяса сдано государству только 700 кг., по молоку погашаются недоимки еще 1941 года, шерсти сдано 50 проц. к годовому плану, по яйцам план выполнен на 25 процентов. Правление колхоза считает, что пройдет это им безнаказанно и в этом году, как проходило в мирное время. Не выйдет! Р.

Сводка

о погашении Военного займа 1942 г. по сельсоветам района на 7 июня

№ п.п	Наименование колхозов	Проц. погаш. подп.
1	Романовский	97,2
2	Ермаковский	91,6
3	Тихеевский	87,0
4	Златогорский	82,7
5	Кургановский	62,6
6	Вотиновский	62,2
7	Подъяковский	56,7
8	Барановский	54,0
9	Борисовский	53,3
10	Бессоновский	46,2
11	Новый поссовет	44,4
12	Барзасский	38,0
13	Арсентьевский	37,0
14	Дмитриевский	—

Итого по району 58,6

ПРИМЕЧАНИЕ: По Дмитриевскому сельсовету по вине райсберкассы сведения не представлены.

Отв. редактор Е. Скопин.

ЗАКОНЧЕН ПЛАН ПАРОВСПАШКИ

Вчера в колхозе „Красный куст“ закончили паровспашку. Лучший образец отношения к труду показал тракторист Сыстров, вспахивающий

в день по 4 гектара вместо трех по норме, при этом экономил горючее.

Г. Зайцев.
Председатель колхоза.

Ушли лошади: мерила, масти вороной, и кобылица, масти рыжей, на спине белое пятно.

Знающих местонахождение просьба сообщить Златогорскому сельсовету.